

## Jegyzőkönyv

**Hely:** Rákóczi Julianna Általános Iskola.

**Idő:** 2017.11.28.

**Tárgy:** Véleményező alkalmazotti értekezlet.

A jelenléti íveket közreadja az elnök.

Megállapítja, hogy az alkalmazotti testület határozatképes, mivel 27 fő szavazásra jogosult közül 26 jelen van.

Felkéri a jegyzőkönyv vezetésére Beresnyák Katalint.

Az alkalmazotti testület egyhangúlag elfogadja Beresnyák Katalint a jegyzőkönyv vezetőjének.

A jegyzőkönyv egyik hitelesítőjének Kovács Ferencet kéri fel.

Az alkalmazotti értekezlet egyhangúlag elfogadja Kovács Ferencet a jegyzőkönyv hitelesítésére.

A jegyzőkönyv hitelesítésére másodikként Tóth Bertalant javasolja.

Az alkalmazotti közösség egyhangúlag elfogadja Tóth Bertalant a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Az elnök tájékoztatja az alkalmazotti közösséget arról, hogy a nevelőtestület véleménye a következő:

Csillik Istvánné vezetői programját 100 %-ban támogatja.

Ezután kerül sor az írásbeli vélemények ismertetésére a következő sorrendben:

1. Az Intézményi Tanács véleményét Szentiványi Dóra,
2. a Szülői Munkaközösség véleményét Nagy Ilona,
3. a Diákönkormányzat véleményét Durainé Kovács Mária,
4. az alsó tagozatos munkaközösség véleményét Hudákné Róka Viktória,
5. a felső tagozatos munkaközösség véleményét Csehek Edit,
6. a nevelőtestület véleményét Resetár Edit,
7. a tagintézmény nevelőtestületének véleményét Kissné Barta Eleonóra ismerteti.

Minden vélemény nyilvánító támogatja a pályázót.

Ezután Csillik Istvánné kap szót pályázatának kiegészítésére, aki elmondja, hogy nehéz helyzetben vette át az iskolát elődjétől: Mihály Imrénétől. Éppen egy 52 millió

forintos beruházás közepén. Az iskola valamennyi munkatársa végigdolgozta a nyári szünidőt.

Megemlíti a Tankerület segítségét is, melyért köszönetét fejezi ki tankerületi igazgató úrnak. Köszönetet mond továbbá az iskola minden dolgozójának a megfeszített hétvégi és nyári szünetben végzett áldozatos munkáért és helytállásért.

Megköszöni a támogatást, melyet a szakmai testületektől maximálisan megkapott.

A nevelőtestület kérdést nem intézett a pályázóhoz.

A szakmai vita lezárása után kerül sor a szavazásra.

Megtörténik az üres urna bemutatása, majd lezárása. Ezután a szavazatszedő bizottság elhelyezi az urnát az emeleti 4-es teremben.

A szavazó jelenléti ív aláírása, a szavazócédulák lebélyegzése után következik a szavazás.

A szavazat számláló bizottság és a Tankerület képviselői megszámozzák a szavazatokat.

Eredményhirdetés.

A szavazásra jogosultak száma:26.

Szavazott:26.

Érvényes szavazat:26.

Érvénytelen:0.

Csillik Istvánné kinevezését 100%-ban támogatja az alkalmazotti testület.

Szabó Zsolt Antalné a Tankerület munkatársa gratulál az előkészítő bizottság munkájához, a zökkenőmentes lebonyolításhoz.

Elismerését fejezi ki a megújult iskolai környezetért. Intézményvezető asszony köszönetét tolmácsolni fogja tankerületi igazgató úrnak.


Csillik Istvánné megköszöni a támogatást.

A lezárt borítékot átadják a Tankerület képviselőinek.

Az elnök megköszöni mindenkinek a részvételt. A véleményező alkalmazotti értekezletet lezárja.

 k.m.f.  
jegyzőkönyvvezető

  
jegyzőkönyv hitelesítő

  
jegyzőkönyv hitelesítő